Вариант 4

1.1. В группировку затрат по статьям калькуляции входят затраты на:

1) сырье и основные материалы;
2) оплату труда;
3) амортизацию основных производственных фондов;
4) топливо и энергию на технологические цели;
5) вспомогательные материалы.

1.2. Формами кооперирования производства являются:

1) агрегатная;
2) межрайонная;
3) внутриотраслевая;
4) подетальная;
5) стадийная.

2. На предприятии за счет совершенствования технологии производительность труда планируется повысить на 10 %, а заработную плату – на 3 %. Удельный вес заработной платы в структуре себестоимости продукции составляет 30 %. Рассчитайте, как это отразится на себестоимости продукции.

3. На сновании предложенных данных заполните таблицу и определите вариант, при котором прибыль будет наибольшей.

Условные обозначения:

1 – цена, руб./шт.;
2 – выпуск, шт.;
3 – выручка, руб.;
4 – удельные переменные издержки, руб./шт.;
5 – общие переменные издержки, руб.;
6 – удельные постоянные издержки, руб./шт.;
7 – общие постоянные издержки, руб.;
8 – удельные совокупные издержки, руб./шт.;
9 – общие совокупные издержки, руб.;
10 – прибыль (убыток) на единицу продукции, руб./шт.;
11 – прибыль (убыток), руб.
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